

KEIM ATHENIT-FORTE - NATUR FÜR DIE WAND

Töndetails

Farbtonnr. / Farbname: 90.03.24 Tönbasis:

Farbkarte/Kollektion: Brillux Scala Preisgruppe: Farbtöne

Hellbezugswert: 13 Rezepturqualität: PQc

RGB-Wert: R: 97 G: 101 B: 93 Verfügbarkeit: Werkstönung

Erhältliche Gebindegrößen: 24 kg

Ihr gewählter Farbton

Brillux Scala

90.03.24

HBW 13 | Athenit-forte | Farbtöne |

Dazu passend

Brillux Scala 60.09.27

HBW 9 | Athenit-forte | Farbtöne

Brillux Scala 30.12.27

HBW 9 | Athenit-forte | Farbtöne

Sikkens 5051 T0.40.30

HBW 12 | Athenit-forte | Farbtöne

Brillux Scala 27.12.27

HBW 8 | Athenit-forte | Farbtöne

Hinweis!